

# 168澳洲幸运5历史开奖查询

EMCm7DuGMf9IBRLV

168澳洲幸运5历史开奖查询净利下滑35.37%！长安汽车，为何“卖多赚少”？

要说2025年哪家车企最受关注，长安汽车必定“榜上有名”。

今年年初，长安汽车和东风汽车共同宣布进入重组，两家年销量百万级的车企将组成新的车企巨头。

据相关报道显示，若长安汽车和东风汽车成功合并，仅从销量来看新组建公司将会成为中国第一、全球第五大汽车集团，即便比亚迪也难望其项背。

不过，虽然因和东风汽车的重组被推到聚光灯下，但光芒背后的长安汽车也陷入了经营困境之中。据长安汽车在4月11日披露的年报显示，2024年长安汽车实现营收1597.33亿，同比增长5.58%；实现净利润为73.21亿，同比降幅为35.37%，业绩“增收不增利”。

从销量来看，过去的2024年长安汽车销量表现亮眼，全年销量268.4万辆，创近七年来新高，同比增长5.1%，连续五年实现同比正增长。

卖得多、赚得少

对于长安汽车而言，陷入“卖得多、赚得少”的境地并不出奇。

长安汽车的业务可以分为合资和自主两大阵型，在自主品牌中构建了长安、深蓝汽车、阿维塔三大品牌，其中长安品牌下构建长安引力、长安启源、长安凯程三大品牌序列，形成差异化自主品牌矩阵；而合资品牌则主要有长安福特和长安马自达。

受比亚迪、吉利等车企崛起的影响，过去这些年长安汽车的合资品牌一直表现都不太好，盈利全靠自主品牌“扛大旗”。

不过，来到2024年情况却截然相反：此前一直表现低迷的合资品牌长安福特，去年竟实现了20.9亿元的净利润，盈利水平明显提升。

当然，净利润大增并不是长安福特表现有多好。据媒体分析，长安福特走量的还是几款老车型，新能源布局也尚未完善，但通过削减产能、关闭工厂，提升了产能利用率，最终起到降低成本的效果，再加上部分国产车型采取出口贸易返销方式，这也提高了长安福特的利润水平。

相比于合资品牌的超预期表现，长安汽车的自主品牌就要弱得多了。上面的内容中提到，过去这些年长安汽车全靠自主品牌“扛大旗”，然而来到2024年自主品牌却成为“拖累”，尤其是新能源系自主品牌。据财报显示，2024年长安汽车旗下两大自主新能源品牌深蓝汽车与阿维塔双双处于亏损中，其中深蓝汽车2024年实现营收372.25亿元，净利润为-15.72亿元；阿维塔实现营收153.48亿元，净利润为-40.18亿元。

过去几年，长安汽车为了提振新能源业务，不惜倾注大量资源扶持深蓝汽车与阿维塔，但这两大品牌显然距离“独立”仍有很远的距离。

以阿维塔为例，虽然由长安汽车、华为和宁德时代联手打造，但阿维塔的表现却远不及预期，其2022及2023年分别亏损20.15亿和36.93亿，最近三年累计亏损达97.26亿。连年亏损令阿维塔背负着巨大的财务

压力，2024年阿维塔的资产负债率达到了70.54%。

相比于新能源系自主品牌，长安品牌旗下的长安引力、长安启源以及长安凯程三大品牌序列表现相对较好，其中长安引力2024年销量突破了121万辆，是长安汽车2024年销量的“主力军”。不过，长安引力主要以销售低价燃油车为主，像全年销量超22.8万辆的CS75系列，售价范围在7.19万至10.29万元；而销量超17.8万辆的逸动系列，长安逸动在叠加现金及补贴后售价4.79万至6.29万元。

整体而言，长安汽车的困境源于其自主品牌——新能源自主品牌仍在亏损，主销燃油车为主的主力品牌虽然表现较好，但在竞争越发激烈的市场环境下也不得不低价卖车，而这就最终导致了长安汽车陷入“卖得多、赚得少”的境地。

### 2025年压力不减

面对竞争激烈的大环境，长安汽车能交出一份“增收不增利”的业绩已相当不易。

不过，对于长安汽车而言这或许只是开始，进入2025年，长安汽车所面临的挑战恐怕会更加严峻。

之所以这样讲，主要是基于长安汽车的销量结构来考虑。目前，长安汽车的销量“大头”来自燃油车，今年一季度长安汽车总销量70.52万辆，其中新能源销量19.42万辆，占比为27.53%。要知道，过去的2024年国内新能源车零售渗透率已经来到47.6%，长安汽车的新能源转型速度已经明显落后。

而更为重要的是，目前新能源车已经成为行业的重要增长动力。今年一季度，新能源汽车国内销量263.3万辆，同比增长47.6%。其中，新能源乘用车国内销量248.4万辆，同比增长47.6%；新能源商用车国内销量14.9万辆，同比增长48.6%。仅3月份，新能源汽车产销量分别为127.7万辆和123.7万辆，环比分别增长43.9%和38.7%，同比分别增长47.9%和40.1%。但对于长安汽车而言，由于其以燃油车为主导，其很难享受到新能源的红利。

另外，长安汽车的燃油车业务其实也暗藏危机。在上面的内容中提到，长安汽车的燃油车主要以低价车型为主，据财报显示，2020年定增募投项目中，合肥长安汽车有限公司调整升级项目未达预计收益，其2024年实现效益2.79亿元，累计实现效益15.78亿元。该项目投放的新车型主要为CS75系列，以燃油车为主。长安汽车称，该项目未达预计收益的原因是2024年新能源渗透率持续提升，传统燃油乘用车销量下滑，行业竞争加剧。

从利润率来看，2024年长安汽车的利润率数据明显下滑，毛利率从2023年的17.26%下滑至14.94%，净利率则从2023年的6.28%下滑至3.82%。从具体产品来看，2024年长安汽车的汽车毛利率为14.94%，而在2023年该项数据为18.36%，2022年则为20.49%，可见数据呈逐年下滑的态势。

综合上述分析，长安汽车的困境源于新能源转型缓慢，在新能源车“当道”的大背景下，仍倚重于燃油车的长安汽车不但难以享受新能源车快速增长的红利，还会陷入燃油车的价格战中，导致利润率持续下滑。过去，长安汽车其实早已意识到这个问题，此前的“香格里拉计划”的目标之一是计划在2025年全面停售传统燃油车，实现全谱系产品的电气化，但从现在来看，长安汽车想要实现当初立下的目标，或许还有很长的路要走。

澳洲幸运5官网开奖记录168

不怕连挂的倍投方案

幸运5精准100%免费计划

澳洲幸运10预测开奖

[澳洲幸运5杀号一期](#)

[全天飞艇免费计划网页版](#)

[澳洲幸运十走势图下载](#)

[澳洲10计划群](#)

[幸运168飞艇官网开](#)

[澳洲十计划网站](#)

[澳洲10计划群](#)

[飞艇345678打法教程视频](#)

[澳洲10计划软件](#)

[最新澳洲幸运5开奖结果](#)

[2025澳洲幸运5官网开奖直播](#)

[腾讯分分彩app官网下载](#)

[单双稳赢公式100%](#)

[飞艇5码2期全天计划](#)

[168全国统一开奖官网直播](#)